

Відгук
на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що
реалізується у ВНЗ Університет економіки та права “КРОК”

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 081 Право третього (освітньо-наукового) рівня з підготовки докторів філософії в Університеті економіки та права “КРОК” розроблена згідно з вимогами Закону України “Про вищу освіту”. В програмі вдало сформульовано мету освітньої програми; вказана орієнтація програми; підкреслена особливість програми; визначено програмні компетенції програми та програмні результати навчання; описано структуру навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших правових знань.

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців, які набувають компетентності для проведення власного наукового дослідження, вироблення здатності визначати та розв’язувати актуальні проблеми сучасної юридичної науки за напрямом дослідження.

Наукова складова освітньо-наукової програми оформлюється у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є невід’ємною частиною навчального плану аспірантури. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника (керівників) та оформлення його результатів у вигляді дисертаційного дослідження, результати якого характеризуються науковою новизною та практичною цінністю, становлять оригінальний внесок у сумі знань відповідної галузі та оприлюднені у відповідних публікаціях.

В якості рекомендації напрямів удосконалення програми, варто побажати переглянути навчальний план в частині введення дисциплін практичної спрямованості, що у свою чергу буде сприяти реалізації програмних результатів навчання та їх наближенню до конкретних запитів роботодавців.

Отже, аналіз змісту освітньо-наукової програми дає підставу для висновку, що в цілому вона є актуальною, відповідає сучасним вимогам, які висуваються до таких програм, а її реалізація забезпечить якісну підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 "Право" в аспірантурі Університету економіки та права "КРОК".

Рецензент,

доктор наук, професор
головний науковий співробітник
лабораторії економічних досліджень
Київського науково-дослідного інституту судових експертиз
Міністерства юстиції України

Катерина Проскура



*Підпис Катерини Проскури
засвідчую:  Катерина Проскура,
завідувач відділу кадрів*

